



Предстоятель Православной Церкви в Америке принял президента Международного фонда единства православных народов

[gallery]

26 октября 2009 года Блаженнейший Митрополит всей Америки и Канады Иона принял президента Международного фонда единства православных народов (МФЕПН) профессора В.А.Алексеева, а также представителя Православной Церкви в Америке при Патриархе Московском и всея Руси архимандрита Закхея (Вуда).

Во время встречи, которая состоялась в Управлении делами Православной Церкви в Америке, В.А.Алексеев сообщил Блаженнейшему Митрополиту Ионе о недавнем посещении Свято-Владимирской православной богословской семинарии в Крествуде (штат Нью-Йорк), где он передал официальное письмо Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, в котором сообщалось, что семинария была стала лауреатом премии Фонда за труды по укреплению единства между православными народами в области образования. В ходе встречи были детально обсуждены различные проекты фонда, сообщает официальный сайт московского Подворья Православной Церкви в Америке.

В беседе также приняли участие архиепископ Оттавский и Канадский Серафим, управляющий делами Православной Церкви в Америке протоиерей Александр Гарклавс, протоиерей Леонид Кишковский и секретарь Православной Церкви в Америке протоиерей Эрик Тоси.

Служба коммуникации ОВЦС